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Texte de I'épisode

J'ai cru voir la fée au chapeau de clarté

Qui sur mes beaux sommeils d’enfant gaté
Passait, laissant de ses mains mal fermées
Neiger de blancs bouquets d’étoiles parfumées.

D’aprés Stéphane Mallarmé (1842-1898),
“Apparition”, dans Vers et Prose, 1893

Balises de I’épisode

Les dix mots a twoutiller en lien avec les balises
de I'épisode sont en gras dans le texte.

#Conjugaison : passait

#AccordGN : au, beaux, fermées, blancs,
parfumées

#FormeVerbale : gaté, neiger
#ClasseGram : ses

#AccordPP : cru

Balises ciblées dans I'épisode :
#Conjugaison, #AccordGN




Twictées totems

Des propositions de twictées de groupe factices mais idéales pour produire des twoutils outillants.

Et j’ai cru voir la fée au chapeau de clarté
Qui sur mes beaux sommeils d’enfant gatait
Passait, laissant de ces mains mal fermée

Neiger de blancs bouquets d’étoiles parfumées.

Et j’ai cru voir la fée au chapeau de clarté
Qui sur mes beau sommeils d’enfant gaté
Passer, laissant de ses mains mal fermées
Neiger de blanc bouquets d’étoiles parfumées.

Et j’ai cru voir la fée au chapeau de clarté
Qui sur mes beaux sommeils d’enfant gater
Passé, laissant de ses mains mal fermaient

Neiger de blancs bouquets d’étoiles parfumées.

4,

Etjai crut voir la fée aux chapeau de clarté
Qui sur mes beaux sommeils d’enfant gaté
Passait, laissant de ses mains mal fermées
Neiger de blancs bouquets d’étoiles parfumée.

Et j’ai cru voir la fée au chapeau de clarté

Qui sur mes beaux sommeils d’enfant gaté
Passaient, laissant de ses mains mal fermer
Neiger de blancs bouquets d’étoiles parfumaient.

Et j'ai cru voir la fée au chapeau de clarté

Qui sur mes beaux sommeils d’enfant gatés
Passait, laissant de ses mains mal fermées
Neigeait de blancs bouquets d’étoiles parfumés.




Planche a twoutils

Une série de twoutils canoniques potentiellement attendus pour cette twictée.

lassePartenaire #Twoutil CRU s'écrit avec la terminaison -U car

s’agit du participe passé du verbe du 3e groupe “croire” qui,

conjugué au passé composé avec l'auxiliaire “avoir” (et sans COD
placé avant), ne s'accorde pas. #AccordPP

2. @ClassePartenaire #Twoutil AU s’écrit A-U car il sagit du
déterminant (article contracté) qui s’accorde au masculin singulier
avec le nom commun “chapeau”. #AccordGN

3. @ClassePartenaire #Twoutil BEAUX s'écrit avec la terminaison -X
car il s’agit de I'adjectif qualificatif qui s'accorde au masculin pluriel
avec le nom commun “sommeils” dont il est épithéte. #AccordGN

4. @ClassePartenaire #Twoutil GATE s'écrit avec la terminaison -E
car il s’agit de I'adjectif qualificatif qui s’accorde au masculin singulier
avec le nom commun “enfant” dont il est épithéte. #FormeVerbale ou
#AccordGN

5. @ClassePartenaire #Twoutil PASSAIT s'écrit avec la terminaison
-AlT caril s’agit du verbe du ler groupe “passer” qui est conjugué ala
3e personne du singulier de I'imparfait de I'indicatif et qui s’accorde
avec son sujet, le pronom relatif “qui” mis pour “la fée”. #Conjugaison

6. @ClassePartenaire #Twoutil SES s'écrit avec un S- car il s’agit du
déterminant qui indique la possession (adjectif possessif) et qui
s'accorde au féminin pluriel avec le nom commun “mains”.
#ClasseGram

7. @ClassePartenaire #Twoutil FERMEES s'écrit avec la terminaison
-ES car il s’agit de l'adjectif qualificatif qui saccorde au féminin
pluriel avec le nom commun “mains” dont il est épithéte. #AccordGN

8. @ClassePartenaire #Twoutil NEIGER s’écrit avec la terminaison
-ER car il s’agit du verbe du ler groupe “neiger” : il est a I'infinitif car il
est placé apres le verbe “laissant”. #FormeVerbale

9. @ClassePartenaire #Twoutil BLANCS s’écrit avec la terminaison
-S car il s’agit de I'adjectif qualificatif qui s’accorde au masculin pluriel
avec le nom commun “bouquets” dont il est épithéte. #AccordGN

10. @ClassePartenaire #Twoutil PARFUMEES s'écrit avec la
terminaison -ES car il s’agit de I'adjectif qualificatif qui s’accorde au
féminin pluriel avec le nom commun “étoiles” dont il est épithéte.

#AccordGN .




Twoutil Canonique

Il est composé de quatre éléments indispensables.

Communication Correction

; : ; Ecrire le mot correctement
Indiquer le destinataire et la

ture d q q orthographié et la correction
na urseI u message Snne u qui s'y rapporte en
sens & la communication. majuscules.

@ClassePartenaire #Twoutil MOT CORRECTEMENT
ORTHOGRAPHIE s’écrit CORRECTION car
[justification argumentée]. #Balise

Justification ; \ Catégorisation

Expliciter et justifier la I Indiquer la catégorie de I'erreur
(l;orl_rectcljon, par rapport ala avec une balise du Dicobalise,
alise de categorisation. en lien avec la justification.




